i

o 2 ERE BIH SEEIGACE T o E

— =3 (HA7 - 1)
X g A %H

1 % A Y %8| 55, 781, 708, 379
2 Wk Hi B %8| 50, 823, 576, 626
3 K A 7% H 7= 51 % 4, 958, 131, 753
(1) Mk foe 2 o YR e ol %A 0
(2) #d ik B 3 #p i 0k KA 468, 776, 997

4 BUEFE A~ 3 & R
(3) iz fd ol U fde Bk %E 0
&t 0
5 3E = I 53 %A 4, 489, 354, 756

FHINZFED > LT AIRIES 2 3 350 2 DHE

6 - T 2 o e 4 A o 2,300, 000, 000

— 182 —




SR 2 B BT EEINKICHET A EE
[ RAE AR R R S 5 (R E) (HAZ - )
X g 4 %
1 % A % #H 9, 000, 652, 408
2 % H a BH 8, 968, 122, 342
3 % A % H 7 5] %A 32, 530, 066
(1) ke for Er 1 VR ik 46 0
(2) # 6 BA 3 #p ol 46 0
4 BUEFE AR B4 & R
(3) Sl U M %A 0
&t 0
5 5 = 1% 5 %H 32, 530, 066
FHINZEED > LT RIRIESE 2 3 3560 2 OHE
6 iy % Sz 4 e A % 32, 530, 066

— 204 —




SR 2 A

L.

B i

E

FHEN T 2 F0E

E Rt B R R S5 (B2 EE) (Hf7 - 1)
X g 4 %H

1 % A % %A 386, 340, 617
2 % Hi A %A 365, 106, 344
3 K A % H 7= 51 %A 21, 234, 273
(1) ke 2 o YK e Bk %A 0
(2) Hik Bk B 3 2 ik Bl %A 0

4 TR RE A B & R
(3) Ml L B %A 0
&t 0
5 % = % 53 %H 21, 234, 273
5 FEINZED > LHFBEIGIEF 2 3 350 2 DHE 0

\z X 5 L & fih A |

— 216 —




SR 2 FE BT FEEINKICHET A2 EE
W PE X R RS 3 (Hf7 - 1)
X g 4 %
1 % A b %A 8, 498, 479
2 % Hi A %A 6, 863, 070
3 K A % H 7= 51 %A 1, 635, 4009
(1) ke 2 o YK e Bk %A 0
(2) Hik Bk B 3 2 ik Bl %A 0
4 TR A B & R
(3) Ml L B %A 0
&t 0
5 & = 1% 53 %A 1, 635, 409
5 FEINZED > LHFRIGIESF 2 3 350 2 DHE 0
Iz X % It 4 fei A #H

— 232 —




o 2 ERE BEH SFEIGAIET o E

/MBS BB A L F 2R I & B (Hf7 - 1)
X g 4 %H

1 % A % %A 57, 902, 064
2 % H Y %A 57, 902, 064
3 K A % H 7= 51 %A 0
(1) ke 2 o YK e Bk %A 0
(2) Hik Bk B 3 2 ik B %A 0

4 BUERE R BT & U
(3) Ml U B %A 0
&t 0
5 FE = )% 53 %A 0
5 FEINZED - LHFEIGIEF 2 3 350 2 DHE 0

\z X % S A b A #H

— 240 —




SR 2 A BT EEINCKICET AR E
BHtE X —FERRISE (HA7 2 1)
X 53 4 ¢l
1 % A i ol 50, 740, 451
2 Ik H Y %R 50, 740, 451
3 K A % t 7= 51 #H 0
(1) ke for Er 1 VR ik 46 0
(2) #a ik B 3 e Bk KA 0
4 BUFEFE A~ BT X R
(3) Sl U M %A 0
&t 0
5 = I 53 #H 0
5 FHINZEFED > LT RIRIESE 2 3 3560 2 OHE 0
Iz X % He & f A %R

— 248 —




SR 2 AERE B FEEICICET 2 E
ONER T 15 TS R R R T (HAAT.
X o2 & i
1 7% A R #H 14, 270, 947
2 % tH TR # 14, 270, 947
3 Wk A 53 t 7 5l 4

4 B BT R

(1) ik fot e 1 VK e AR

(2) e W #F £ e AR

(3) = i e B L e AR

&t
5 = 1Y 53 £
6 FHEINZEFED 5> BRI BIRIESR 2 3 350D 2 OHLE
1z X % H 4 fa A %R

— 256 —




SR 2 FE BT FEEINKICHET A2 EE
IR RS E (Hf7 - 1)
X g 4 %H
1 % A % %A 7, 524, 051, 247
2 % Hi A %A 7, 270, 585, 576
3 K A % H 7= 51 %A 253, 465, 671
(1) ke 2 o YK e Bk %A 0
(2) Hik Bk B 3 2 fah B %A 0
4 TR RE A B & R
(3) i Ml U B %A 0
&t 0
5 % = % 53 %H 253, 465, 671
5 FEINZED > LHFBEIGIEF 2 3 350 2 DHE 0
\z X 5 L & fih A |

— 270 —




SR 2 FE BT FEEINKICHET A2 EE
% s R R S 5 (Hf7 - 1)
X g 4 %H
1 % A % %A 1, 109, 426, 425
2 % Hi N %A 1, 086, 230, 543
3 K A % H 7= 51 %A 23, 195, 882
(1) ke 2 o YK e Bk %A 0
(2) Hik Bk B 3 2 ik Bl %A 0
4 TR A B & R
(3) Ml L B %A 0
&t 0
5 % = % 53 %H 23, 195, 882
5 FEINZED > LHFRIGIESF 2 3 350 2 DHE 0
Iz X % It 4 fei A #H

— 278 —




